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FORMULARIO CONSENTIMIENTO INFORMADO PARA EL USO DE ANIMALES EN INVESTIGACIÓN.
El consentimiento informado es un acuerdo entre investigador y el propietario de un animal que se facilita para investigación. Los puntos esenciales de este acuerdo son recogidos en el presente documento, firmado por el investigador para ratificar el proceso de información y por el propietario para confirmar que otorga consentimiento para que el o los animales de su propiedad participen en el estudio.

La persona firmante declara aceptar que un animal o animales de su propiedad sean utilizados por estudiantes de la Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad de Concepción en un ensayo que tiene el (los) siguiente (s) objetivo (s):

[1….]

[2….]

[3….]

 El o los animales autorizados serán sometidos a los siguientes procedimientos experimentales [indique la metodología, número de muestras e indicar la frecuencia de los controles, si los hay]
[Indicar beneficios, si los hay]

[Indicar riesgos, si los hay]

Todos los costos de los procedimientos experimentales del estudio serán cubiertos por el proyecto o la Facultad, en ningún caso por el propietario y se deja constancia que no hay compensaciones por la participación de el o los animales en el estudio.

La Facultad de Ciencias Veterinarias garantiza la confidencialidad de los datos y su utilización en forma anónima en uso científico y garantiza la posibilidad de retirar él o los animales del estudio, si el propietario lo estima conveniente y sin declaración de causa.

Frente a dudas posteriores, el propietario puede comunicarse con el investigador firmante al número [xxxx]

Al firmar este documento el propietario declara haber leído y comprendido sus términos.

Este documento se firma en 3 copias, 1 para el propietario, 1 para el investigador encargado del proyecto y 1 copia para el Comité de Bioética de la Facultad para registro y archivo.

Nombre, firma del Investigador                          Nombre, RUT y firma del propietario

ANEXO: Nombre o identificación del o los animales utilizados

Lugar y fecha:
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